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CIPI Leistungsübersicht –

Ablauf und allgemeine Hinweise
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Um unser Angebot stetig verbessern und langfristig unabhängig von Fördergeldern arbeiten zu können, müssen 

wir mit unseren Leistungen Einnahmen generieren. Gleichzeitig möchten wir mit CIPI aber auch möglichst viele 

Unternehmen für Gemeinwohlorientierung und Circular Economy begeistern – für eine lebenswertere Zukunft. 

Deshalb bieten wir unsere Leistungen in der aktuellen Pilotphase von CIPI im „Pay-What-You-Want“-Modell 

(PWYW) an. So entscheiden Unternehmen selbst, ob und wie viel sie zahlen – fair und transparent. Das 

erleichtert den Zugang für alle Unternehmen und gibt uns wertvolles Feedback zur Qualität unserer Angebote.

Der konkrete Umfang und Zeitraum der Leistungserbringung wird individuell mit jedem Unternehmen in einem 

Erstgespräch festgelegt und in einer geneinsamen Vereinbarung schriftlich festgehalten.

Ab Inanspruchnahme einer Leistung darf das Unternehmen mit dem Logo „Partner von CIPI“ werben.

Nach Abschluss der Leistung ist vom Unternehmen ein kurzer Feedbackbogen auszufüllen, der der 

Verbesserung der Angebote dient. Gleichzeitig wird dort auch die Zahlungsbereitschaft erfasst. Im Anschluss 

erfolgt die Rechnungsstellung.



CIPI Leistungsübersicht –

Modul 1: Lege den Grundstein für die Beschaffung von GUs

Ziel: Gestalte Ausschreibungen so, dass Gemeinwohlorientierten Unternehmen im Vergabeprozess 

berücksichtigt oder sogar bevorzugt werden können.
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1.1 Schulung “GU-freundliche Ausschreibungsgestaltung” inklusive Toolkit (1h)

1.2 Teilnahme an Workshops mit anderen Unternehmen und Austausch zu Best-Practices in der 

Zusammenarbeit mit GUs (ab 3 TN).

1.3 Anderer unternehmensspezifischer Bedarf: ____________________________________________

PWYW

PWYW*

Leistungen:

*Im Falle eines Präsenz-Workshops wird eine Teilnahmegebühr zur Abdeckung der Reisekosten erhoben.



CIPI Leistungsübersicht –

Modul 2: Finde passende zirkuläre Lösungen

Ziel: Eine Übersicht an relevanten Lösungen von Gemeinwohlorientierten Unternehmen im Bereich Circular 

Economy erhalten und mit potenziellen Lieferanten in Kontakt treten.
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2.1 Identifizierung von geeigneten Beschaffungsfeldern für Pilotierung einer GU-Vergabe

2.2 Auszug aus dem CIPI-Verzeichnis mit relevanten zirkulären Lösungen. Optional zusätzlich 

Kontaktvermittlung und Mediation frühe Partnerschafts-Phase.

2.3 Organisation eines Pitch-Events mit relevanten GUs

2.4 Anderer unternehmensspezifischer Bedarf: ____________________________________________

Leistungen:

Bei erfolgreicher Vernetzung bzw. Entstehung eines Piloten wird CIPI als 

Credential erwähnt.

PWYW

PWYW

PWYW*

*Im Falle eines Präsenz-Workshops wird eine Teilnahmegebühr zur Abdeckung der Reisekosten erhoben.
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CIPI stärkt gemeinwohlorientierte Unternehmen im Bereich Circular Economy durch Wissensaufbau, Vernetzung und Schulungen. Ziel ist es, nachhaltige B2B-Beschaffung mit Unternehmen und 

öffentlicher Hand in Deutschland zu fördern.

CIPI wird im Rahmen des Programms „Nachhaltig wirken“ vom Bundesministerium für Wirtschaft und Energie (BMWE) und der Europäischen Union über den Europäischen Sozialfonds Plus (ESF 

Plus) gefördert. 
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